

新年伊始,“智慧乐跑 活力校园”江苏省前黄高级中学2024迎新嘉年华活动圆满举办,数千名学生携手家长通过校园马拉松、趣味运动会、学科嘉年华等兼具竞技与趣味的项目,用青春的朝气与活力,为过去的一年画下圆满的句号,开启2024年的美好征程。



智慧赋能运动 活力点燃青春

——江苏省前黄高级中学举办2024迎新嘉年华活动

□ 记者 谢丽娟

校园马拉松 迸发青春活力

少年自有少年狂,披荆斩棘不可挡。本次校园马拉松设置个人竞速和团队接力两个项目,既是对省前中学生体育运动水平的一次大检阅,也是对学生团队协作能力的一次集中展示。在一路的加油呐喊中,学生们激情飞扬、勇往直前,在奔跑中尽情释放着青春的激情,为个人和团队的荣誉全力冲刺。



学科嘉年华 展示青春智慧

纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。本次迎新嘉年华将学科知识融于游戏,打造了涵盖语文、数学、英语、信息技术、消防急救等13个学科的知识嘉年华,让学生们在游戏中尽情感知学科之美,勇攀知识高峰。学生们或出口成章,展示文学的魅力;或精准高效,彰显数理的机敏;或独具巧思,凸显艺术的高雅……他们在知识的海洋里纵情遨游,在知识问答、模型制作、技术比拼、情景演绎等趣味十足的学科活动中迸发智慧的火花,在一次次挑战中上演“最强大脑”。



趣味运动会 昂扬青春风采

以运动之名,展团队之姿。在校园马拉松之外,“足够精彩”“勇往直前”“眼疾手快”“趣味竞速”“同心协力”等趣味运动项目相继开展。传统的体育竞技比赛与趣味游戏充分融合,在校园的各个角落里,学生们凝心聚力、勇往直前,洋溢着运动的激情与青春的活力,感受着团结的力量与竞技的魅力。



最美志愿者 彰显青春担当

大爱无言我先行,热情温暖洒校园。本次迎新嘉年华活动现场,有一批可爱的省前中学子,他们没有在赛场上和比拼中展示自我,而是在志愿活动中无私奉献、绽放光芒。他们坚守在每一个活动点位,用热情的微笑和细致的服务为活动保驾护航。



恰同学少年,风华正茂;展学子风采,朝气蓬勃。迎新嘉年华是省前中立德树人、“五育”融合的生动体现,也是省前中聚焦“双减”、发展素质的重要举措,更是校园文化建设的關鍵内容和学科建设的重要途径。

